

南京市雨花台高级中学创建于1957年,办学已有半个多世纪。作为一所国家级示范高中、江苏省四星级重点高中,学校办学历史悠久,办学成果显著。学校连续8年荣获高中发展性评估综合奖,即高考一等奖。每年有近400名学生被南京大学、中国人民大学、浙江大学、复旦大学、中央财经大学等名牌大学录取。在国内教育注重多元发展的今天,雨花台中学和英国爱德思(EDEXCEL)国家考试局达成合作协议,开设了GCE A-level国际课程班。该课程是英国教育部设计和开发的,被誉为“世界高等教育通行证”的金牌高中课程体系。今年面向南京市广大中考考生招生,计划内招生名额为40人。

半个世纪的积淀 只为厚积薄发

南京市雨花台高级中学国际课程2013年再续新篇



展新篇

虽然目前南京各大名校高中先后开设了国际高中课程,但雨中人一直秉承着“要么不做,要做就做最好”的办学理念 and 务实的工作态度,严格甄选一批具有多年海外学习和教育工作经验、熟知中西方文化和教育体制差异的中外优秀教师,打造名师团队。

师生比例1:1, 学习生活“全天候”

雨中国际部有一支“全天候”教育团队,我们的理念是“教师为学生服务到最好、行政为教师服务到最好”。国际部的中外教和行政管理老师与学生的比例几乎做到1对1教学管理,绝不让任何一个学生掉队。同时,我们的生活管理老师对住宿学生也做到无微不至的关怀,如果遇到学生有生病的现象,我们的老师会在第一时间将孩子送往医院就诊。国际部办公室常备日常用药,以备不时之需。

超一流国际教育学术中心

学校还特地投巨资建设国际教育学术中心,为莘莘学子提供高标准、超一流的学习和生活环境。雨中人坚信,依托强大的学术背景和优秀的办学环境,雨中国际部的发展必将展开新的篇章。

招生连线

周六,国际班招生咨询会在雨花台中学举行

招生规模: 计划内招收40人,分A、B两个班级,分层次教学,满足学生个性化发展的需求。

招生对象: 应届初三毕业生、高一在读生;需持中考成绩单并通过学校的入学英语和数学加试,综合录取。

奖学金: 应届初三毕业生,中考成绩达610分及以上,学校一次性给予入学奖学金5000元人民币;中考成绩达640分及以上,学校一次性给予入学奖学金10000元人民币。

学校另设科技奖学金、学科优秀奖学金、海外修学奖学金等不同奖项,鼓励优秀国际课程学子全面提升自我价值,取得优异成绩。

咨询电话: 025-58013735、58013876

学校地址: 南京市雨花台区紫荆花路66号

交通方式: 公交33路、19路至花神庙站(南京雨花台中学)

学校网址: www.yhtzx.net

招生咨询会: 5月25日(周六)上午9点,在南校区报告厅举行。

通讯员 蒋彬

办学篇

“世界高等教育通行证”金牌高中课程体系“搬”进雨中

近年来,学校遵循“促进学生和谐发展”的办学理念,文化符号内涵不断得到明晰、丰富。校训“择高处立、就平地坐、向宽处行”成为学校办学和管理的准则与追求,与核心价值观“为了学生可持续发展的幸福”共同构成学校的教育哲学,奠定了学校文化建设的主旨。

学校注重学生的多元化发展,本着为更多有志于出国深造的莘莘学子提供高端严谨的升学平台,学校经过反复调研论证,最终选择与英国爱德思(EDEXCEL)国家考试局达成合作协议,开设了GCE A-level国际课程班。该课程是英国教育部设计和开发的,被誉为“世界高等教育通行证”的金牌高中课程体系。

GCE A-Level课程证书被世界160多个国家的11000多所大学作为招收新生的入学标准。是进入世界一流名校的绿色通道。我们的培养目标是:通过三年的学习,成绩优秀的学生进入世界顶尖大学,如牛津、剑桥、哈佛、耶鲁等;成绩中等的学生进入世界各一流大学,如墨尔本大学、多伦多大学、利物浦大学等;成绩一般的学生进入世界百强名校。

南京市雨花台高级中学国际部是正式被英国爱德思(EDEXCEL)国家考试局授权为GCE A-Level国际高中课程的全球学术考试中心,中心代码为:93451,是英国爱德思国家考试局在江苏省内的第一家授权中学,全面负责GCE A-level国际



高中课程的教学和考核。

学生已成功参加了多次全球统考,并取得了优异的成绩,达A率高达95%。

通过为期3年的学术培养和语言训练,学生将能直接获得GCE A-level国际高中课程证书,从而直接报读国外160多个国家的11000多所大学,无需通过预科和中介。

课程介绍 11000多所大学认可的入学标准

GCE A-Level (General Certificate of Education Advanced Level)课程是全球通用、国际声誉最高、规模最大的国际高中教育体系。自1951年被英国教育部启用以来,已被世界上160多个国家的11000多所大学认可作为入学标准。GCE A-Level国际高中课程学制为三年,共设76门课程,学生按需选择3-4门课程学习,最终用3门课程成绩申请

大学。其学习的深度和难度均低于中国高中课程,但在广度上部分达到了大学一年级的水平。课程更注重培养学生的理解、分析和判断能力,强调创造性的启发式教育。每门考试成绩分为A*、A、B、C、D、E六个等级,每年各校各专业有不同的录取标准,如世界著名大学排名靠前的牛津、哈佛、剑桥等大学的专业大多要求AAA,而澳洲国立大学(世界排名第17

位)部分专业则要求BCC。

中国学生在基础教育阶段都已经打下了扎实的基础,为发挥这一优势,结合在中国成功开办A-Level课程的经验,雨中国际部提供基础数学、高等数学、物理、化学、生物、经济学、商业研究、会计学、英语、中文等课程供学生选择。学生可根据自身兴趣和特点选择其中三到四门申报大学。

课程结构 语言关和学术关一次性解决

GCE A-Level国际高中课程分为基础课程和核心课程两部分:其中基础课程,International General Certificate of Secondary Education,简称IGCSE,学制一年。该课程为核心课程的预备课程,帮助学生适应国际课程的教学模式及学习方法,为接下来的核心课程的学习打下坚实的基础。语言强化课程更是在听、说、读、写四个方面

重点突破,帮助学生破除英语交流的障碍。

而核心课程主修GCE A-Level课程,辅修GED课程,学制两年。在顺利完成基础课程的学习后,学生将进入核心课程的学习,其目的是提升学生的学术能力,使其适应国外大学的学术要求,国际部同时着力强化学生的学术英语能力,确保学生能达到国外大学入学的语言要求。



活动篇

课外活动和实践也纳入高中课程体系

国际课程的学习不仅仅限于课本知识的积累,大量的社会实践活动和团队协作能力也是国外大学在录取学生时重点看重的。所以,雨花台中学国际部在做好常规教学的同时,也为学生设计了一系列课外活动和社会实践活动,帮助学生切实达到“学会学习、快乐学习、实践学习”的目的。我们开设了西方文化礼仪课程,为学生讲解红酒文化、咖啡文化、西餐礼仪等,教会学生深入理解西方文化的精髓。同时我们还开设国学课程,让学生学习博大精深的国学文化,提高个人的综合素养。我们组织学生参加了野外拓展生存训练、下乡务农活动、射击训练、高尔夫体验、航模制作等,为学生充分构建全方位的学习模式。



修学篇

要留学先游学

为了让学生更多地了解国外优秀大学的课程模式,雨中国际部在每年的寒暑假都会组织学生参加海外大学修学活动。比如去年寒假,作为2013亚青会和2014青奥会的东道主城市的中学生,雨花台中学国际部的全体师生赴韩国大学、中学和社区举行了为期8天的“我与青奥共成长”的青奥宣传周活动,受到韩国当地高校和民众的普遍好评。